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Rozdélte 15 preclikii na 5 misek. Kolik preclikil bude na jedné misce?

precliku

misek

na 1 misce

Na 1 misce budou precliky.




Uklidte hraCcky do poliCek tak, aby v kazde
polici byl stejny pocet.
Kolik hracek jste poklidili?

polic

hracek celkem

v 1 polici

Poklidili jsme celkem hracCek.




Zahradnik vysazel 30 redkvicek

do 5 radku. V kazdém radku

je stejny pocCet redkvicek.

Kolik fedkvi¢ek zasadildo jednoho fadku?

redkvicek

radkua

v 1 fadku

Zahradnik zasadil do jednoho fadku

fedkvicek.







Rozdélte 15 preclikii na 5 misek. Kolik preclikil bude na jedné misce?

preclik(i | 15

misek | 5

na 1 misce| ?

20:5=4

Na 1 misce budou| 4 | precliky.




Uklidte 15 hraCek do policek tak, aby v kazdé
polici byl stejny pocet.
Kolik hracek jste poklidili?

hracek celkem| 15

polic | 5

v 1 polici| ?

15:5=3

Poklidili jsme celkem | 3 |hracek.




Zahradnik vysazel 30 redkvicek

do 5 radku. V kazdém radku

je stejny pocet redkvicek.

Kolik fedkvi¢ek zasadildo jednoho fadku?

fedkvicek | 30

radka | 5

v1riadku | ?

30:5=6

Zahradnik zasadil do jednoho radku | 6 | fedkvicek.







